■E-mail:baofengkuaibao2@163.com

王真真 校对

应对天气变化 抓好"三秋"生产



间

日前,前营乡店东村的玉米田里一派忙碌,该乡"助农抢 收服务队"正在帮助村民李占有抢收玉米。"家里只有我们老 两口,孩子在外打工,眼看着玉米熟了却没力气收,多亏服务 队帮忙,半天就收完了两亩多的玉米,解了我的燃眉之急!"李 占有激动地说。

金秋时节,前营乡玉米、花生等秋粮陆续成熟。为应对持 续降雨,保障颗粒归仓,该乡整合乡村干部、党员志愿者、新时 代文明实践所(站)志愿者等力量,组建了12支"助农抢收服务 队",深入田间地头帮助农户抢收。

服务队坚持"分片包户、精准对接"的原则,通过前期摸 排,掌握辖区内缺乏劳动力的困难家庭、孤寡老人、残疾人等 农户的秋粮种植面积、作物成熟情况,建立抢收台账。收获现 场,服务队队员分工协作,有的掰玉米,有的装袋搬运,田间繁 忙有序。

此次抢收行动既加快了秋收进度,减少了天气可能造成 的损失,也拉近了党员干部与群众的距离。前营乡相关负责 人表示,将持续关注天气和秋收进展,动态调整服务力量,积 极协调农机资源,提供从秋粮收获、运输到晾晒的全链条帮 助,全力保障秋粮颗粒归仓。 (王佳豪 文/图)

胡进栓到住建局督办重点提案办理情况

栓带领部分县政协委员对县政协十一 届四次会议重点提案《"强基""增量" "提质"让低碳出行"电力满满"》《关于 加快城区集中供暖建设,提高群众幸福 指数的建议》进行督办。

胡进栓一行分别到西商农博园、龙 兴湖公园停车场和龙博街与前进路交 叉口,实地察看了新能源汽车充电站建 设运营情况及供热管网建设进展情 况。随后,听取了县住建局有关负责人 就该局2025年重点提案办理工作的情 况汇报。与会人员围绕提案办理情况 进行交流发言,提出意见建议。

胡进栓要求,县住建局要提高政 治站位,深刻认识提案办理工作的重 要性。要把提案办理与日常工作结

10月22日上午,县政协副主席胡进 合起来,积极回应委员关切、满足群 众需求,把"委员提的""群众盼的"和 "我们干的"对齐,不断提升政府公信 力和群众幸福感;要健全工作机制, 以扎实行动让提案见行见效。要坚 持规划先行,主动对接发改、电力、自 然资源等部门,做好精准衔接,避免 "各自为战""重复建设"。同时要严 格把控项目质量关、安全关,确保每 - 项工程都经得起检验;要聚焦民生 导向,把提案办成"民心工程"。提案 办理完成后,可主动邀请提案委员、 群众代表等开展"实地查验",力争通 过办理一件提案、解决一类问题,真 正把提案办理的过程,转化为群众看 得见、摸得着、能受益的民生福祉。

(刘茜)

县关工委开展关心下一代工作调研

为全面掌握全县关心下一代工作 建设细节,夯实工作基础;动态统计青 推进情况,10月21日,县关工委对全县 15个乡镇(街道、示范区)30个成员单位 及部分企业关工委开展关心下一代专 项调研。县关工委执行主任娄文聚、副 主任顾海萍参加活动。

调研组一行分别来到父城街道办 事处、县文化广电和旅游局、县检察院 进行实地调研,听取各单位2025年关心 下一代工作开展情况汇报,梳理工作成 效与问题;实地查看各单位关工委组织

少年社会生活情况,重点更新2025年应 届初高中毕业走向社会的青少年信息; 了解各单位及企业关工委活动开展情 况与信息上报落实情况。

此次专项调研将有利于县关工委 全面掌握我县关心下一代工作的整体 进展情况,便于统筹调配资源,统一工 作标准,推动各乡镇、成员单位及企业 关工委形成工作合力,助力县关工委工 作迈上新台阶。 (牛晨阳)

东中社区-

普法讲座筑牢反诈"防护墙"

为切实提升辖区群众的法律意识和反诈防范能力,10月21 日,父城街道东中社区联合县新联会在该社区党群服务中心举办 "新联会进社区"普法讲座。辖区商户代表、小区物业工作人员、 居民群众、片警及统战部相关工作人员齐聚一堂,共同学习反诈 法律知识,筑牢思想防线。

此次讲座邀请河南武兴律师事务所的宋俊娜律师讲授。她围 绕当前电信诈骗相关的常见犯罪类型展开详细讲解,并结合近期发 生的真实案例,针对"两卡"(电话卡、银行卡)出租出借、"跑分"洗 钱、"吸粉"引流、技术支持等四类常见的电信诈骗辅助行为进行了 深入解读。"很多人以为把自己的银行卡借给别人用用没有什么问 题,殊不知这可能已经触犯了帮信罪,等待的将是法律的严惩。"宋 俊娜的话语掷地有声,让在场观众深受触动。

讲座现场互动氛围浓厚,针对观众提出的"如何辨别'跑分' 平台的真伪""发现个人信息泄露该怎么办"等问题,宋俊娜逐一 耐心解答,并给出了具体的应对建议。同时,东中社区工作人员 还发放了反诈宣传手册,进一步巩固学习成果。

"这次讲座太及时了,以前对这些法律知识一知半解,听了宋律 师的讲解和案例分析,才知道电信诈骗的套路这么多,以后可得提 高警惕,不仅自己要守好'钱袋子',还要提醒家里人不要上当受 骗。"辖区商户王女士在讲座结束后说道。

东中社区党支部书记王圣祯表示,此次"新联会进社区"普法 讲座是社区反诈宣传工作的重要组成部分。下一步,该社区将继 续联合新联会及相关部门,开展形式多样的普法宣传活动,不断 扩大反诈宣传覆盖面,提高群众的防范意识和能力,切实维护辖 区的和谐稳定,为居民营造安全、放心的生活环境。

(陈梦范)

为营造规范有序、公平健康的市场环境,近日,县市场监管局立足职能定位, 紧盯群众关切与市场难点,以"五步同频"为抓手,系统推进反不正当竞争宣传、培 训、服务和执法工作,全面夯实公平竞争制度基础,为全县经济社会高质量发展提 供有力支撑。

审查先行,筑牢公平"防火墙"。严格落实公平竞争审查机制,压实各部门主 体责任,全面梳理涉及市场准入退出、产业发展、招商引资、政府采购等方面的规 章、规范性文件及相关政策措施,坚决杜绝含有排除、限制竞争内容的政策出台。 今年以来,累计审查增量文件3个,清理各类政策措施文件42个,有力地筑牢了制 度层面的公平竞争防线。

培训筑基,锻造执法"硬队伍"。组织开展反不正当竞争执法专题培训,聚焦 新时期不正当竞争行为的新特征、调查取证的实务技巧及相关法律责任的认定标 准等内容进行系统授课,全面提升执法人员的专业素养与实战能力,为精准有效 打击不正当竞争行为夯实人才基础。累计举办培训5场,培训人员150余人次。

宣传引导,播撒守法"金种子"。依托人民公园、大型商超等人流密集区域,积 极开展《中华人民共和国反不正当竞争法》《公平竞争审查条例》宣传,增强群众法 律认知与维权意识。同时,借助微信公众号、商户LED屏等线上线下渠道,拓展宣 传广度与深度,营造"知法、守法、用法"的良好社会氛围。今年以来,累计发放宣 传材料500余份,接受群众与企业咨询60余人次。

服务人企,传递合规"接力棒"。安排执法人员深入32家企业开展"送法人企" 活动,现场解答企业疑问,指导经营者规范商业宣传行为,杜绝虚假或引人误解的 营销活动,引导企业自觉践行竞争合规要求,推动形成崇尚规则、诚信经营的市场

执法亮剑,打出监管"组合拳"。聚焦民生消费、知识产权、商业营销及新业态 等重点领域,扎实开展反不正当竞争专项执法,坚决纠正和查处各类违法行为,切 实维护市场公平。截至目前,已办结不正当竞争案件4件,有效净化了市场环境, 强化了执法震慑。

县市场监管局党组书记、局长王晓丽表示,反不正当竞争是维护市场经济基 石、激发市场活力的重要保障。该局将紧扣优化营商环境与保障民生权益的主 线,继续以"五步同频"为路径,持续深化《中华人民共和国反不正当竞争法》等法 律法规的贯彻实施,进一步加大执法力度,聚焦突出问题,提升监管效能,全力推 动全县市场竞争环境迈向更高水平,为构建统一开放、竞争有序的市场体系持续 贡献力量。

市 场 监 管 局 同

频 ΙE

